11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCy/abTamuen: 27.11.2009 11:27:08

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.11.2009 16:07:40

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/118303/answer/118341




9T0 MOXKeT OHITh PYPYHKYII ITOJIOBOTO YJIeHa, KOTOPHIM o0pa3oBascs mocnie 6puthsi. O6paboTaliTe ero
70% CIUPTOM U TTOCETUTE YPOJIOTa Ha OYHOM IpreMe. He BhIaBIMBaNTE COIEPKUMOE 3TOTO
00pa30BaHMUsI.



